



Сотрудники территориальных следственных отделов и члены их семей приняли участие в массовой лыжной гонке «Лыжня России - 2019» (ФОТО)



9 февраля в нашей стране состоялась очередная Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России — 2019». В ряде муниципальных образований данный старт был отложен в виду погодных условий и других объективных причин. Однако в конце минувшей недели и в эти города и районы пришёл главный спортивный праздник зимы!

Так, руководитель следственного отдела по г. Сысерть СК России по Свердловской области Роман Щемелев отстаивал честь возглавляемого им подразделения на лыжной гонке в самом южном городе нашей области - Сысерти.

А 9-летний Семён Попов, сын заместителя руководителя следственного отдела по г. Ивдель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

СК России по Свердловской области Ксения Поповой, продемонстрировал свои не по годам высокие спортивные навыки в лыжной гонке в самом северном муниципалитете нашего региона — Ивделе. При этом Семён Попов со всей ответственностью подошёл к соревнованиям и к радости мамы и всех сотрудников местного следственного отдела занял первое место в своей возрастной категории!

По завершении гонки руководитель следственного отдела по г. Сысерть Роман Щемелев отметил: «С каждым годом количество участников «Лыжи России» увеличивается, равно как и интерес граждан к этому виду спорта. Привлечение взрослых и молодежи к регулярным занятиям лыжными гонками и дальнейшее развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди населения является важным направлением деятельности всех органов власти. Поскольку бег на лыжах занимает лидирующее место среди практикуемых в нашей стране видов спорта, хочу обратиться к своим землякам со следующим призывом: «Все — на лыжи!».

Изображения



19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1302122>